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iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)



OEMA 3
Av O<a <1, tote:
a) Na anodeifete 011 O<ar’ <ex .
(Movabdeg 13)
B) Na diatatetes and Tov ULIKPOTEPO TIPOC TOV UEYAAUTEPO TouC aplOuoulc:

1
o, —.

o

0, a’, 1

B

(Movabdeg 12)
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AY2H
a) Exoupe:

?>0

O<a<l

O<a’ <a® (1)

KoL

~or>0

O<a<le

O<a’<a (2)
Amé (1) kau (2) éxovpe O <o’ <or .
B) And to Sebopévo kal To a) epwtnua £xoupe 0 <o’ <a <1. EmmAéov eneldr o o
elval Betikog aplBuog, opoonuog tou 1 dnAadn, Exoupe LWooduvaua:

a<le

1
—>1.
(04

TeAkd 0<a3<a<l<l.
a



OEMA 2

OpBoywvio apaAAnAOYypapHO EXEL LAKOG X EKATOOTA KAL TTAATOC Y EKATOOTA, OVTIOTOLXA.

Av ylata pakn xkaty oyer 4 < x < 7k 2 <y < 3 tote:

a) Na Bpeite petafh mowwy TIHWY KUMAIVETAL N TIUA TNE MEPLUETPOU TOU opBoywviou

napaAAnAoypdppou.
(Movadeg 12)

B) Av To x pelwBel katd 1 kAl TO y TPUTAACLACTEL KoL va glval PRKN TwWV ITAEUPWYV EVOC
opBoywviou mapalinloypdppou, TOTE va Bpeite peTall MOLWV TIHWY KUUALVETAL N TLUA TNG

TIEPLUETPOU TOU VEou opBoywviou mapaAAnAoypdppou.

(Movabdeg 13)
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AYZH
a) H nepipetpog evog opBoywviou naparAnioypdppou eival N = 2x + 2y. Tote:
4<x<7 ©24<2x<27 ©8<2x<14 (1) kat
2<y<3 ©22<2y<23 6 4<2y<6 (2)
MNpooBetoupe katd peAn Tig aviowoels (1) kat (2) kat Bplokoupe:
8+4<2x+2y<14+6 & 12<M<£20.
B) Av to x pelwBel katd 1 kal To y TPUTAACLOOTEL N vEéa nepipeTpog Oa ivat:
P=2(x—-1)+2-3y =2x + 6y — 2.Tote:
2<y<3& 62<6y<6312<6y<18
©12-2<6y-2<18-2 & 10<6y—-2<16(3)
MNpooBEtoupe katd péEAN TIg aviowoels (1) kat (3) kaL Bplokoupe:

8+10<2x+6y—-2<14+16 <18<P <30.



GEMA 2
Av o kaL S npaypatikoi aplBpoi pe 2<a <4 kat —4 < < -3, va Bpeite ta opla petaly
TWV OMOLWYV TIEPLEXETAL N TLUN KAOEULAC amo TIG MOPACTACELS:
a) a+20 .

(Movadeg 12)
B)a—p.

(Movadeg 13)
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AYZH
a) Eivar 2<a <4 (1)
KoL
—-4< <-3, onote
—4.2< [-2<-3-2, kaL TEAKA
—8<28<-6 (2)
MNpooBetoupe katd peAn Tig aviodtnteg (1) kat (2), kat E€XOuE:
2-8<a+2f<4-6,0n0Te TEAIKA
—6<a+2f<-2.
B) Emedn Sev pmopolpe va adalpécoupe aviootnteg Katd WPEAN, n mopdotacn o —f
vpadetar o — f=a+(-pB) .
Eivar 2<a <4 (1)
KoL

~4< B <-3, ondte noh/Zovpe pe (—1) to péhn TG aviostnrag kat auvt aldlel popd

—~4(~1)2 B-(-1) 2 B(-1),
4> - >3 Kal teAkad
3<-B<4 (3)
MNpooBetoupe katd peAn Tig aviootnteg (1) kat (3), kat E€Xoupe:
2+3<a- [ <4+4, ondte TEAKA

S5<a-p[<8.
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